
Kdo bude nejlepší mladý chemik ČR?

Celostátní soutěž Hledáme nejlepšího Mladého chemika ČR, která je určena žákům devátých tříd základních škol, je v plném proudu. Nej-
větší a nejpopulárnější klání mladých chemiků se koná pod záštitou Svazu chemického průmyslu ČR a za podpory řady významných firem
chemického průmyslu. 

Soutěž probíhá v osmi pořadatelských centrech po celé republice. Role pořadatelů se ujaly SPŠCH Pardubice, MSŠCH Praha,  SOŠTZ Lovosice,
SPŠ Hranice na Moravě, SŠLCH Olomouc, SPŠCH Brno, SPŠCHG Ostrava a ISŠ-COP Valašské Meziříčí. „V prvním kole žáky čeká testování
teoretických znalostí, které proběhne přímo na základních školách. Tři nejlepší z každé školy postupují do kola druhého, které se uskuteční v pro-
storách pořádající střední školy,“ přibližuje Alena Volejníková ze SPŠCH Pardubice, autorka testových zadání. „Z druhého kola, jež opět prověří
teoretické znalosti, se ti nejlepší probojují do kola třetího, regionálního finále. To už sestává z vypracování praktické úlohy v laboratoři,“ dodává
Volejníková.

Celostátní finále přivítá 40 nejúspěšnějších účastníků soutěže z celé republiky. Z každého regionu postoupí 3 nejlepší žáci, kteří budou doplněni
dalšími finalisty, dle celkové účasti v oblasti. Soutěžící nejprve podstoupí testování a poté se zhostí vypracování laboratorní úlohy. Vrcholné klání
mladých chemiků se uskuteční 4. června 2014 v prostorách Fakulty chemicko-technologické Univerzity Pardubice. „Náš region je s chemií
a chemickým průmyslem velmi úzce spjatý, takže je příznačné, že celostátní finále se koná právě na naší fakultě. Věřím, že mnozí z finalistů se
k nám po maturitě vrátí, aby zde pokračovali ve studiu,“ konstatuje Petr Kalenda, proděkan pro pedagogiku FChT Univerzity Pardubice.  

Všichni účastníci celostátního finále se mohou těšit na hodnotné ceny, ti nejlepší pak na iPad, dotykový mobilní telefon, digitální fotoaparát nebo
MP3 přehrávač. Nebude chybět ani příslib stipendia v případě pozdějšího studia na FChT Univerzity Pardubice. „Soutěž se stává rok od roku po-
pulárnější nejen svou náplní, která představuje chemii jako živý, zábavný a perspektivní obor, ale i díky velmi atraktivním cenám, které nadělujeme
vítězům. Za to bychom rádi poděkovali všem partnerům, bez jejichž podpory by to nebylo možné,“ vysvětluje Gabriela Čebišová
z agentury Czech marketing, která klání organizuje.

Soutěže „Hledáme nejlepšího Mladého chemika ČR“ se v loňském roce zúčastnilo více než 5 000 žáků základních škol. V letošním roce pořa-
datelé očekávají účast ještě vyšší. „Těší nás, že Mladý chemik probudil zájem o chemii u nastupující generace, která jinak přílišnou láskou k tech-
nickým oborům netrpí. To je dobrá zpráva nejen pro školy, ale i pro zaměstnavatele. Cílem soutěže je totiž funkční propojení všech stupňů školství
s možností dobrého uplatnění absolventů v praxi,“ dodal Ladislav Novák, ředitel Svazu chemického průmyslu ČR, který je generálním partnerem
celostátního finále.

Více informací na
www.mladychemikcr.cz



Poděkování partnerům

Pořadatel celostátního finále: 
Fakulta chemicko-technologická Univerzity Pardubice

Generální partner: 
Svaz chemického průmyslu ČR

Marketingový partner:
Czech marketing, s.r.o.

Mediální partneři:
5+2 dny, Deník, Český rozhlas Pardubice, Radio Haná, Televize Přerov s.r.o., Chrudimka.cz, Life4us.cz

Pořadatelé regionálních kol:
Střední průmyslová škola chemická v Pardubicích, Masarykova střední škola chemická Praha, Střední odborná škola technická a zahradnická
Lovosice, Střední průmyslová škola v Hranicích, Střední škola logistiky a chemie Olomouc, Střední průmyslová škola chemická Brno, Střední prů-
myslová škola chemická akademika Heyrovského a Gymnázium Ostrava, Integrovaná střední škola - Centrum odborné přípravy Valašské Meziříčí

Partneři regionálních kol: 
Fakulta chemicko-technologická Univerzity Pardubice, Synthesia, a.s., Lučební závody Draslovka a.s. Kolín, PRECHEZA a.s., Lovochemie, a.s.,
PREOL, a.s., Spolchemie, a.s., Unipetrol, a.s.,Teva Czech Industries s.r.o., Glanzstoff – Bohemia s.r.o., Flexfill s.r.o., Gumotex, a.s., Zentiva Praha,
BorsodChem MCHZ, s.r.o., DEZA, a.s., Fatra, a. s., CS CABOT, spol. s r. o., Pardubický kraj, Ústecký kraj, Zlínský kraj, BAYER s.r.o., Odborový svaz
ECHO, Cerea, a.s., Komerční banka, Alfredo catering, Radka spol. s.r.o. Pardubice, LONZA BIOTEC s.r.o., Vodní zdroje Chrudim, spol. s r.o., Vitrum
Praha s. r.o., CHEMAGAZÍN, s.r.o., Lach-Ner s r.o., Výzkumný ústav organických syntéz a.s., EXPLOSIA, a.s., ZO OS Echo Synthesia, Detecha,
chemické výrobní družstvo, KAVALIERGLASS, a.s.

Generální partner Pořadatel Marketingový partner



Mediální partneři

Soutěž v regionech podpořily
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